
異学年保護者交流会アンケート集計 2017/7/22実施

①　学年別参加人数

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生
13 14 10 9 15 10

②　過去に大学受験経験が ある ない
12 49

③　地区別参加人数 Ａ地区 Ｂ地区 Ｃ地区
27 17 17

・Ａ地区：旧燕市
・Ｂ地区：新潟市南区.西蒲区.弥彦.旧吉田.旧分水.旧寺泊
・Ｃ地区：田上.加茂.三条.見附etc

④　荒井先生のお話 大変良い 良い 普通 良くない

33 17 2 0
（ご意見・ご感想）
・資料を提示して頂き、大変分かり易い。また様々な視点からの情報が大変ためになった。
・親のあり方、接し方等が参考になりました。
・心が安定している事が大切だとハッとした。又、多様性.自立心の必要性が大事である事が参考になった。
・当学校の進学についてとても分かり易かった。
・もう少し詳しい話が聞きたかった。
・もう少し時間が必要。（ゆっくり話が聞きたかった。）
・まだ前期生で進学の事もあまり考えていなかったが、今回のお話をきっかけで進学について考えたい。
・反省する事が多くあったので、改善していきたい。
・客観的情報がいただけてよかった。
・我が子の不足点が発見できた。
・説明に使われた資料等が頂きたかった。
・合格判定と結果や出願例など、とても興味深いお話が沢山聞けて良かった。
・最新の受験情報が聞けて良かった。
・今までにない視点でのお話が参考になった。
・6年間の流れが分かり易かった。
・受験に向かう上での保護者の心構えができた。
・大学卒業後の就職状況等の情報が聞きたかった。
・子供が将来どのような職に就きたいかを自分で考えるようサポートしたい。

⑤　保護者4名のお話 大変良い 良い 普通 良くない

35 16 0 0
（ご意見・ご感想）
・実体験からのお話なので、こちらもイメージが掴み易く良かった。
・お話される方々のお人柄が伝わり、もっとお話を聞いてみたいと思える内容で良かった。
・とても参考になり、親として色々と考えさせられた。
・模試、受験の事、関わり方等詳しく聞けて、とても参考になりました。
・本人の強い意志が大切。その強い意志を持たせるための動機づけが難しい。
・とても良かった。具体的なお話が聞けて参加して良かった。
・どの方もお子様の事をよく見ていらっしゃるなぁと思いました。
・素晴らしすぎて参考にすると言うより感心するばかりでした。
・貴重なお時間を頂き有難うございます。
・赤裸々にお答えくださり面白く聞かせて頂きました。
・早寝、早起き、部活などの運動が大切なのかぁと思った。
・優秀な方ばかりなのでため息が出るばかりです。
・もっと話を聞きたかった。
・立派なお子さんのお話で驚かされた。
・とても刺激になるお話を聞けて良かった。
・具体的な体験談は貴重なお話でした。
・子供の意思を重視していながら、親の意見もしっかり持って、親子の話合いがなされていると感じました。
・時間がもう少しあれば良かった。

あまり良くない

あまり良くない

0

0



・参考になりました。
・進路先を決めるに当たり、保護者のどんな働きかけがあったかを4名の方から伺いたかった。
・生の意見が聞けて良かった。

⑥　企画全体についての意見及び要望

・またこの様な機会があれば参加したいと思える内容でした。また子供もそうですが、親も様々な社会変化、
情報の集め方など対応しなければならないと感じました。
子供の視野を広げるために、この様な機会に参加し、意見を聞いてみたいと思いました。
・とにかく良かった。初参加でしたが、とても良かった。
・トップレベルの方々のお話も、もちろん大切だとは思いますが、もう少し手に届く普通の方々のお話を、
聞いてみたいです。
・後期になって、成績が伸びた方などのお話を聞いてみたい。
・6年間を通してなにをきっかけに進路を決め、どの様に学習をしたか、具体的に聞けて良かった。
・荒井先生のお話が心に響きました。
・受験生で模試の結果が急降下で、親子ともに悩みました。
・「子供に決めさせる」「自立する」「親とのかかわり方」実践していきたい。
・時間が足りない感じでした。
・子供にも聞いてほしい内容でした。
・座談会の時間がもう少し長いほうがよかった。
・とても良い会なのでこれからも続けてほしいです。
・こんな濃い内容の交流会とは思いませんでした。具体的なお話が聞けて本当に良かった。
・あまりにもレベルが高すぎでした。
・時間通りに進行されないのが残念。
・パネルディスカッションは長くなるので、予め長く設定した方が良いです。
・大学進学と就職との関連性を絡めた内容にする事も必要ではないでしょうか。


